

于方舟：为有牺牲多壮志



图为于方舟像（资料图片）。
新华社发

据新华社天津5月15日电（记者尹思源）5月的七里海，草木竞秀，百鸟云集。于方舟曾在这里度过了他的童年和少年时代，也曾在这里躲过了敌人的围追堵截。

于方舟原名于兰渚，1900年9月

15日生于直隶省宁河县（现为天津市宁河区）侯口村一个农民家庭。1917年秋，于方舟考入天津直隶省第一中学。中学时期，于方舟面对神州破碎、民不聊生的凄惨景况，自警道：“狂澜四面严相逼，群生彼岸须舟楫。方舟负一何重？方舟遭境一何逆？”遂以“方舟”为名，以此自奋，愿做“渡人之舟”，把祖国人民从水深火热中拯救出来。

1919年五四运动爆发，于方舟立即投身于反帝爱国斗争的革命洪流。他组织“学生救国团”，任团长，并先后当选为天津学生联合会评议委员、天津市各界联合会学生代表。9月，他倡导组织了进步团体“新生社”，创办了《新生》杂志。

1920年1月29日，于方舟与周恩来等率天津爱国学生千余人赴直隶省公署请愿，要求政府释放此前被捕的爱国人士。学生的正义行动遭到军阀当局的野蛮镇压，于方舟与周恩来、郭隆真等请愿代表被捕入狱。在狱中，他与周恩来等同志一起同敌人进

行了坚决的斗争。在全国舆论和天津各界群众声援下，于方舟等人被反动当局释放。

获释后，于方舟回到家乡，面对广大农民终日在饥饿和死亡线上挣扎的惨状，他开始深入到劳动群众中去，宣传革命道理，组织农民进行革命斗争。在他的启发引导下，当地农民的政治觉悟不断提高，有些农民自发组成请愿团，到县政府请愿，逐步走上革命斗争的道路。

1921年暑期，于方舟化名于绍舜考入南开大学，后经李大钊介绍加入中国共产党。在李大钊领导下，建立社会主义青年团天津地区执行委员会，任委员长。第一次国共合作时，于方舟代表直隶省出席了国民党第一次全国代表大会，当选为国民党中央

执行委员会候补委员，并任直隶省党部执行委员。同年，在中共中央和地方党委领导下，主持成立了中共天津地方执行委员会，任书记。

1927年大革命失败后，党确立了实行土地革命和武装起义的方针，各地纷纷举行武装起义。10月，北方局制定了《北方暴动计划》，决定在京津地区发动大暴动。于方舟以中共直省委组织部部长身份领导了冀东第二次玉田暴动。在战斗中起义部队遭到反动民团包围，分散突围时在丰润县被敌人包围，不幸被捕。于方舟被敌人杀害时，年仅27岁。

在天津市宁河区烈士陵园，矗立着一面黑色大理石烈士墓碑，相关负责人介绍，烈士墓碑宽48.12米、高2.7米，宽度象征宁河人民解放时间，高度代表于方舟烈士牺牲年龄。烈士陵园内修建了于方舟烈士纪念馆，馆内陈列着于方舟生前读过的书籍，撰写的文章、诗文集等，再现了他组建天津共产党、开展学生运动、领导农民暴动等重要革命活动的历史画面。

为了民族复兴·英雄烈士谱



6月19日，乐亭县第三实验小学的学生在排练根据国家级动作改编的皮影舞。近年来，河北省乐亭县教育、文化部门充分挖掘国家非物质文化遗产——乐亭皮影的艺术魅力，在辖区内多所中小学开设以“影韵动乾坤 非遗进校园”为主题的皮影特色课程，通过非遗传承人进校园授课、开发具有皮影元素的文艺节目等形式，将传统文化精髓渗透到学校的素质教育中。

（上接一版）既避免秸秆焚烧，保护环境，还节省秸秆运出费用和劳动，为农民处理秸秆找到了出路。

畜禽养殖废弃物资源化利用技术是解决我省畜牧业发展与环境保护的关键技术。作为畜牧业大省，2017年，全省畜禽养殖总量发展到6.9亿头只，猪牛羊禽等主要畜种粪尿排泄量达到6700余万吨，综合利用率约为67%。

为加大畜禽粪污资源化利用力度，近两年来，我省先后争取国家整县推进畜禽粪污资源化利用试点项目5个，资金总额达2.82亿元，重点围绕畜牧业绿色发展，主推“五型”畜禽粪污资源化利用技术。

固体粪堆肥利用。以生猪、肉羊、家禽等规模养殖场为重点，采用干清粪方式，对固体粪便进行好氧堆肥发酵无害化处理，就地就近还田利用。

畜禽粪污全量收集还田利用。以生猪、奶牛等规模养殖场为重点，采用升级的水泡粪或自动刮粪回冲工艺，对粪便和污水全量收集，进行贮污池微生物技术和搅拌处理后，实施还田利用。

有机肥生产加工利用。以生猪、肉牛、奶牛、家禽等规模养殖场为重点，采用干清粪方式，对固体粪便进行好氧堆肥发酵无害化处理，经专业化机械设备干湿分离、搅拌、烘干、筛分、分装后实施高效还田利用。

污水肥料化利用。以生猪、奶牛等规模养殖场为重点，对干湿分离、雨污分流后的污水进行集中收集，经厌氧发酵或氧化塘储存处理后，与灌溉用水按一定比例混合，实施水肥一体化灌溉农田。

粪污专业化能源利用。以专业化畜禽粪污处理企业为核心，采用厌氧发酵工艺，对肉牛生猪等养殖场户的高浓度粪便和污水进行集中处理，生产沼气发电上网或提纯生物天然气，沼渣用于生产有机肥，沼液用于灌溉农田或实施深度处理达标排放。

稻田综合种养技术，既增加了土地产出，又推动了绿色种植。该技术充分利用生物共生原理，符合生态农业、绿色农业发展要求，是生产绿色、有机稻谷重要的措施之一。

采用这项技术后，稻谷增产增收效果好，生态效益好，有效提升地力。以“稻—鸭”为例。稻田养鸭每公顷可

中国南京文创展在越南受欢迎

●新华社记者 王迪 陶军

日在越南国家图书馆举行的“中国南京文创展暨中越传统文化与创意产业研讨会”开幕式上致辞时说，中越两国文化相通，政治制度与发展道路相似，在两国走向现代化的过程中，加强在文化产业领域的合作符合双方共同需要。中越双方共同举办本次文创展和研讨会，将进一步丰富中越全面战略合作伙伴关系内涵，增进两国人民之间的友谊，促进两国关系进一步发展。

越南国家图书馆馆长乔翠娥说，这次展出的特色文创产品将中国传统文化与现代创意有机结合，向越南人民介绍了丰富多彩的中国文化。

中国驻越南大使馆文化参赞兼河内中国文化中心主任彭世团介绍，本次活动是各海外中国文化中心全球联动的“中国文创产品展示周”系列活动之一。展览和论坛不仅能推动中越文化产业的发展，也让两国从业者有机会加强交流，合作进行产品与市场开发。中国在将文创设计变成实际产品方面有不少好的技术和实践，中越在该领域有很多合作空间。

在18日举行的中越传统文化与创意产业研讨会上，来自中国广西的文化产业专家就博物馆文创产品、少数民族文创产品和公共图书馆文创产品开发等问题与越南同行分享经验，共同探索文化产业发展途径。

市委党的建设工作领导小组会议召开

（上接一版）认真学习、严格遵守党章，规范党内政治生活，着力构建良好的政治生态。二要推进党的建设高质量发展。提高谋划工作的质量，增强工作的科学性、系统性和创造性。提高制定政策的质量，体现高标准、严要求和可行性。提高推进落实的质量，确保每项工作都能落地落实。三要提高基层党组织组织力。重点抓党建促脱贫攻坚、促乡村振兴，健全完善深入推进抓党建促脱贫攻坚工作机制，发挥好党建引领带动作用。落实好城市基层党建工作的实施意见，加大基层保障支持力度，提高城市基层党建引领城市基层治理能力。着力扩大党的组织和工作覆盖，创新基层组织设置和活动方式，全力推进园区、商圈、民办学校和互联网业等重点领域党建工作。

庞庆波指出，要从严格落实管党治党责任。一要以上率下，进一步强化首责主业意识，压紧压实主体责任，建立健全工作机制，切实把管党治党的主体责任时刻放在心上，始终扛在肩上、抓在手上。二要跟踪问效，认真落实新时代党的建设总要求，毫不动摇推进全面从严治党，持续不断地从严传导压力，切实把每个领域、每个环节的党建工作都抓实抓好。三要严肃追责，坚持有责必问、问责必严，通过强有力的问责机制，倒逼各级党组织履行好管党治党责任。

庞庆波指出，要统筹推进党的建设与中心工作融合互促。坚持把抓党建与抓“四项重点工作”紧密结合起来，确保抓出更大的成效。坚持完善干部考核评价体系，建立健全容错纠错机制，形成敢担当善作为的新气象新风尚。坚持求真务实、苦干实干的作风，用经济社会发展成果检验党建工作成效。就切实加强基层党建的建设工作，庞庆波强调，一是要加强阵地建设。所有的基层党组织都要有活动场所，保证开展活动需要。二是要加强队伍建设。基层党组织要确保全覆盖，不能空白点，同时要坚持德才兼备原则，选好基层党组织带头人。三是要加强经费保障。确保基层党组织各项活动有足够的经费支持，保障到位。四是要加强活动组织。农村、社区、企业要结合实际，组织开展一系列活动，增强基层党组织凝聚力。五是加强工作创新。坚持打造特色，创新发展，确保基层党组织建设有活力、站排头。

市委副书记、市长，市纪委、组织部、宣传部、统战部、政法委、政研室、党工委相关部门负责同志参加会议。

养成鸭150只，纯收入可达750元。鸭稻比普通水稻价格平均每公斤多卖1元，水稻产量按15000斤计算，公顷可增收1.57万元。2017年我省稻田养鸭面积3000公顷，共增收4752万元。

农作物病虫害统防统治航化作业技术，是我省推广的第四项新技术。航化作业主要是指利用通用飞机进行农药和叶面肥料喷洒的植物保护性作业。分为直升机、固定翼飞机和植保无人机作业，在我省是以直升机和植保无人机作业为主。

从2014年开始，我省连续5年开展统防统治航化作业，全省累计投入专项资金1.46亿元，作业范围从2014年的2个县发展到15个县，航化作业面积已达1200万亩次。2017年，全省航化作业面积664.4万亩次，其中直升机飞防作业417.22万亩次，无人机飞防作业247.18万亩次。

作业成本降低。据调查，农作物病虫害人工防治作业费平均17.5元/亩，有人驾驶直升机为8.3元/亩，亩降低成本9.2元；无人机为10元/亩，亩降低成本7.5元。

作业效率提高。以载药量800公斤的直升机为例，日作业量可达5—6万亩，较地面高效植保机械作业高10—20倍，是工人背负式喷雾器的4000倍。

防治效果提升。全省航化作业平均防治效果达88.53%，较常规防治区提高防效8.2%；项目区水稻平均亩增产7.45%。

与其他服务技术相比，测土配方施肥手机信息服务具有无可比拟的优势。手机传播方便快捷，有利于测土配方施肥技术的普及应用。使用方法简便，利于农民操作，只需拨打12582电话，根据语音提示按键，选择作物及产量水平，就可收到测土施肥指导服务短信。以往把施肥建议卡发放到农民手中，至少要两个月时间，采取测土配方施肥手机信息化技术服务，一分钟内就可完成，极大地提高了测土配方施肥技术的入户率和到位率。

目前，这项技术应用范围已覆盖全省测土配方施肥项目实施县，并辐射辽宁、黑龙江和内蒙古等东北四省区。

沈阳出台新措施激发投资主体活力

新华社沈阳6月18日电（于也童）土地闲置满两年将依法收回、厂房加层扩建工业项目增加面积部分不增收土地价款、传统工业企业转型5年内可继续按原用途使用土地……

为进一步推进土地供给侧改革，激发投资主体活力，日前沈阳市出台了扩大有效投资促进经济高质量发展的若干政策措施。鼓励企业转型发展、拓展产业发展空间，加快盘活存量建设用地。

记者了解到，沈阳市鼓励提高工业投资强度。对符合规划、在存量出让工业用地范围内利用空地新建、拆除现有建筑重建、厂房加层扩建的工业项目，其提高容积率、增加建筑面积部分不增收土地价款，不需办理土地处置手续。

鼓励盘活老旧厂房，降低企业转型门槛。工业企业利用老旧厂房翻新出新、利用存量房产兴办先进制造业、“互联网+制造业”、工业研发设计等项目，可实行继续按原用途和土地权利类型使用土地的过渡期政策，过渡期支持政策以5年为限。5年期满及涉及转让需办理相关用地手续的，经批准可按新用途、新权利类型、市场价以协议方式办理。

加强闲置土地处置。对因使用权人自身原因造成闲置1年以上不满2年的，按照土地出让或划拨价款的20%征收土地闲置费，并限期开发；闲置满2年的，依法收回。

吉林：以服务业推动产业升级

（上接一版）旅游业的高质量发展牵动着吉林转型的步伐。目前，旅游业占全省GDP已接近10%。

长白山脚下的抚松县空气清新、环境优美，总投资近112亿元的长白山鲁能胜地高端冰雪旅游项目坐落于此。项目董事长王新东说，为了不烧煤不污染环境，企业投资3亿多元搭建了电采暖系统。这样的高端生态旅游项目，在吉林松花湖、北大壶等地还有不少。

与此同时，物流、金融、电商、云计算大数据等产业成为吉林服务业发展的新增长点。长春华为大数据项目已投入使用，可提供1.2万台云服务器的计算服务能力。浪潮大数据中心、长光卫星公司、启明车联网北斗服务平台等一批高端信息服务业项目快速发展。

“2017年下半年以来，华夏银行给予吉林超过百亿元金融支持。”华夏银行董事长李民说。资金支持的背后，是金融服务业的发展：东北地区第一家民营银行开业、东北地区第一支省级信贷周转基金落地，域外金融机构纷纷进驻。

电商领域，吉林深化与阿里巴巴集团等知名电商合作，电商村级服务站全覆盖；物流领域，“长满欧”班列运量同比增长10倍以上；健康养老方面，居家养老快速发展，“大健康”产业循序推进……2017年，全省服务业增加值增长7.5%，对经济增长的贡献率为56.2%。

谋划蓝图：为服务业营造良好环境

发展服务业是经济转型、结构调整的重要依托。吉林不仅把服务业项目抓早抓好，

统筹全省服务业发展规划和产业布局，还出台了《关于加快发展服务业发展的若干实施意见》，各地各部门迅速出台配套政策，形成了政策支撑体系，加强要素供给，减轻企业负担。

此外，吉林还大力推进集聚区建设，目前全省省级现代服务业集聚区接近50个，累计入驻企业5000多户。

在延吉高新区科技创新园，入园的53家服务外包企业在软件开发、物联网研发应用等领域开展国际合作，2017年园区离岸外包收入达1080万美元。“信息人才集中，在办公用房、招聘等方面得到园区有力支持，一些人才还有补贴，非常有助于企业发展。”北京世联互动网络公司延边分公司总务董天说。

为吸引高质量的“真金白银”项目前来，吉林不断补足人才、软环境等短板。2018年春节前，吉林推出被称为“人才十八条”的新政，在过去几年累计为企业减负近300亿元的基础上，正快速推进“只跑一次”改革，7月底前将覆盖80%以上的政务服务项目。“投资环境向好，发展质量趋优，我们很有信心。”国开行吉林分行副行长孙乃波说。

吉林省通榆县国土资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

通国土告字〔2018〕006号

经吉林省通榆县人民政府批准，吉林省通榆县国土资源局决定以挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地编号	地块位置	用地面积(m ²)	土地用途	容积率	建筑密度	出让年限(年)	竞买保证金(万元)
TYCB2018-008	通榆县开通镇建设街东侧、风电路南侧	27484.2	商住用地	≥1.0且≤3.26	≤40.04	商业40住宅70	1490
TYCB2018-009	通榆县开通镇建设街西侧、风电路南侧	11299.03	商住用地	≥1.0且≤3.49	≤50.16	商业40住宅70	632

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织可申请参加，申请人应当单独申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、申请人可于2018年6月13日至2018年7月10日，到吉林省通榆县国有土地收购储备中心向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2018年7月10日14时。经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2018年7月10日16时前确认其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点：吉林省通榆县国土资源局五楼储备中心（摘牌地点通榆县政务服务中心五楼第二开标室）；上述地块挂牌时间不少于10日，具体挂牌时间为2018年7月3日9时至2018年7月12日15时（摘牌时间2018年7月12日15时）。

六、挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

七、联系方式与银行账户

联系地址：吉林省通榆县开通镇利民路965号国土资源局五楼储备中心
联系电话：0436-4306035

联系人：王德强
开户单位：通榆县国有土地收购储备中心

开户行：中国建设银行股份有限公司通榆支行
账号：22050166673809595959

吉林省通榆县国土资源局
2018年6月13日

拍卖公告

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托，拍卖以下标的：
汽车7辆，包括：雪佛兰科帕奇小型越野3辆，2009年11月登记；雪佛兰科帕奇小型越野1辆，2010年12月登记；金杯牌中型客车1辆，2012年12月的登记；三菱牌小型越野车1辆，2009年11月登记；帕萨特轿车1辆，2010年12月的登记。以上车辆整体拍卖，参考价24.83万元。车辆详细信息请咨询我公司。

拍卖时间：2018年6月27日9:30
拍卖地点：白城市中信拍卖有限责任公司
报名及展示时间：2018年6月25日至6月26日16:00

有意竞买者请持有效身份证及20%竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。

联系电话：3233433
公司地址：白城市幸福南大街26-3号

拍卖公告

白城市盛达拍卖有限责任公司依法接受委托，公开拍卖以下标的：

吉G30048 指南者2359CC越野车一辆，登记日期为2010年8月5日，行驶里程7.93万公里，参考价7万元。

拍卖时间：2018年6月27日上午9时
报名地点：白城市盛达拍卖有限责任公司
标的的公开展示及办理竞买手续时间：2018年6月25日、26日3时止。

办理竞买手续需携带有效身份证件原件及贰万元竞买保证金。

公司地址：开发区四季华城3号楼7号
联系电话：13624360055